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VERBALE DEL 06 Febbraio 2014

06 del mese di Febbraio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

prot. n. 90445 del 3110112014 per trattarc gli argomenti di

Presidente G. Inzerillo, è assistito dal Segretario la Sig.ra

il verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 09,50 viene chiamato I'appello e oltre al Presidente sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella. Verificata la presenza del numero

legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente nell'ambito delle comunicazioni chiede se qualcuno dei Consiglieri

vuole scriversi aparlare, si prenota il Consigliere Duminuco. Intanto il Presidente fa

notare che in sala una persona del pubblico vuole dafa la parola, quindi propone al

Consiglio di farla intervenire per liberarla subito, indi nomina come scrutinatori i

Consiglieri: Savoca, La Valle e Scarlata e il Consiglio approva.

Si dà la parola alla Sig.ra Cici, residente in Via E. Li Pufta. La Sig.ra sottopone al

Consiglio un problema di umidità per mancanza di guaina presso la sua abitazione.

Si dispera perché più volte a notato operai del Comune, sul tetto del palazzo che

effettuavano riparazioni e quando la Sig.ra a chiesto il loro intervento{a avuto una

secca negazione, dicendogli che sul quel padiglione sono intervenuti i Vigili del

Fuoco e quindi al momento non si può intervenire. La Sig.ra Cici si chiede per

quanto tempo ancora deve convivere con umidità e muffe varie.

Chiede di intervenire il Consigliere Marchese e gli viene concesso. In merito a

questa problematica risponde che conosceva già il problema e più volte a chiesto una

relazione fotografica per sottoporla all'IACP, ma non è mai arrivata.
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Interviene il Presidente Inzerillo, e puntualizza che L'IACP non è collegata

direttamente col Comune di Palermo quindi si possono fare segnalazioni rispettando

comunque la loro tumazione. Consiglia alla Sig.ra Cici di concordarsi col

C ons i gli ere Marche s e fornendo gli tutta la do cumentazione .

La Sig.ra Cici non avendo niente d'aggiungere ringrazia e saluta il Consiglio.

I1 Presidente a questo punto, dà la parola al Consigliere Duminuco e fa notare che

dopo tante segnalazioni in P.zza Norman Zarcone ancora giace un materasso in stato

di abbandono.

Intanto tra i Consiglieri nascono dei mormorii che impediscono al Consigliere

Duminuco di terminare il suo intervento così innervositosi alle ore 10,30 abbandona

I'Aula.

Il Presidente richiama i Consiglieri e dopo un breve chiarimento passa

all'approvazione dei verbali sedute precedenti. Si dà lettura del verbale del

O9/GennaiolI| e alle ore 10,40 il Consiglio approva all'unanimità dei presenti. Si

passa alla lettura del verbale del 10/Gennaiol14 e alle ore 10,50 il Consiglio approva

all'unanimità dei presenti. Si dà lettura del verbale del l5/Gennaioll4 e alle ore

11,05 il Consiglio approva all'unanimità dei presenti.

Alle ore 11,10 il Presidente Inzerillo lascia I'Aula cedendo il ruolo di Presidente al

Consigliere M. Greco.

Intanto i componenti della 3 Commissione allo Sport chiedono il prelievo della

proposta prot.n.21|2-p a nome dei Consiglieri Di Fazio e Sala, avente per oggetto:

Tomeo di calcetto "In Memoria Felice Vabres", interviene il Presidente di

Commissione M. Greco che delucida il programma della giornata e ringrazia tutti per

f interessamento e per lo spirito di collaborazione nell'organizzare questa sensibile

inrziativa. alle ore 1 1,15 si pone in votazione la proposta e il Consiglio approva

all'unanimità.

Interviene il Consigliere Sala, e fa un plauso alla terza Commissione per il lavoro

che sta portando avanti nell'organizzarc questa bella iniziativa. saranno coinvolte

tanle persone e in particolare tanti giovani, si farà tanto sport, ma 1o scopo e



I'importanza di questa iniziativa e soprattutto parlare di prevenzione con medici ed

esperti del settore.

Interviene il Consigliere Scarlata, che si associa a quanto detto dal collega Sala,

ringraziando ancora tutto il Consiglio per la sentita collaborazione aIl'iniziativa.

Intanto il Consigliere Vella alle ore 1 1,20 chiede una verifica del numero legale,

sono presenti al momento i seguenti Consiglieri: Cardella, Di Fazio, Sala, Scarlata e

Colletti. Verificata la mancanza del numero legale il Presidente rinvia la seduta di 1

ora. Alla riapertura dei lavori sono presenti i seguenti Consiglieri: Di Fazio, Scarlata,

Greco e Cardella, quindi, verificata la mancanza deI numero legale alle ore 12,30 rl

Presidente dichiara chiuso il Consiglio.

Il Segretario

(A.Spano)
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Il Presidente


